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Periodo Anual de Sesiones 2020-2021 

ACTA 

OCTAVA SESIÓN ORDINARIA 

Realizada el jueves 22 de abril de 2021 

Plataforma Virtual Microsoft Teams del Congreso de la Republica 

 

 

Siendo las 8.00 am del día jueves 22 de abril de 2021, bajo la presidencia del señor congresista 

Alberto de Belaunde de Cárdenas, se verificó el quórum, respondiendo al llamado de 

asistencia los siguientes señores y señoras congresistas:  Walter Ascona, Rita Ayasta, Julia 

Ayquipa, Juan de Dios Huamán, y Hans Troyes. 

Con el quórum reglamentario se inició la Octava Sesión Ordinaria de la Comisión Especial 
encargada del seguimiento y formular propuestas para la mitigación y adaptación del cambio 
climático. 

 

I. DESPACHO 

  

1.1 El presidente de la Comisión señaló que en la plataforma de Microsoft Teams se ha 

publicado una sumilla de los documentos recibidos y emitidos por la Comisión durante el 

periodo comprendido entre el 30 de marzo del 2020, fecha de la séptima sesión de la comisión 

y el 21 de abril del 2021.            

   

II. INFORMES 

 

El presidente de la Comisión informó lo siguiente: 

2.1.  Que, el pasado 06 de abril se presentó la Moción de Orden del día N° 14052, elaborada 

y aprobada de manera multipartidaria por los miembros de esta comisión, la cual tiene por 

objeto resaltar un conjunto de acciones impostergables que contribuirán a cumplir nuestros 

compromisos de adaptación y mitigación del cambio climático por parte de diferentes sectores 

e instituciones de múltiples niveles de gobierno. Asimismo, les informo que esta moción ha 

sido priorizada en la última sesión de la Junta de Portavoces con lo cual ya podría ser 

sustentada en la sesión del pleno de esta semana. Por ello, desde el equipo técnico de la 

Comisión les comunicaremos oportunamente cuando la moción se ponga a consideración del 

Pleno del Congreso. 

2.2. Que, como parte de los esfuerzos a favor de posicionar el tema ambiental en las políticas 

públicas, desde mi despacho he presentado el proyecto de ley Nº 7501/2020-CR, denominado 

“Ley de financiamiento para la protección de los bosques, reforestación nacional y 

recuperación económica”, el cual tiene por objeto establecer medidas de financiamiento para 

facilitar la asistencia técnica y financiera destinada a contribuir a la protección de los bosques, 

la promoción de la reforestación y la recuperación económica; así como reducir 



 
 
 

 

  

 

Comisión Especial Multipartidaria encargada de la mitigación y 

adaptación del cambio climático. Periodo anual 2020-2021 

 

 

ENCARGADA DEL SEGUIMIENTO Y FORMULACIÓN DE 

PROPUESTAS PARA LA MITIGACIÓN Y ADAPTACIÓN DEL 

CAMBIO CLIMÁTICO 

 

www.congreso.gob.pe 
 

significativamente las emisiones de carbono provenientes de la deforestación en estricto 

cumplimiento de nuestros compromisos en el marco del Acuerdo de Paris. De igual manera, 

esta iniciativa plantea crear un impuesto al carbono de los combustibles. Esperamos que muy 

pronto este proyecto pueda ser dictaminado favorablemente y discutido en el Pleno del 

Congreso. 

 

III.  PEDIDOS  

 

3.1 El presidente ofreció el uso de la palabra a los congresistas para que realicen pedidos, pero 

ninguno solicitó el uso de la palabra. 

 

IV.  ORDEN DEL DÍA 

 

4.1 Presentaciones de diferentes instituciones de gobierno que tienen competencia para 

promover y realizar investigación e innovación en materia de cambio climático, las cuales nos 

presentarán los retos que involucra realizar ciencia en el Perú. Asimismo, también nos 

informarán respecto a la importancia de la investigación en materia de cambio climático la 

cual contribuye al cumplimiento de nuestros compromisos climáticos. 

- Hernando Tavera, Presidente Ejecutivo del Instituto Geofísico del Perú, y a la doctora 

Yamina Silva, investigadora del IPG. 

- Bram Leo Willems, Presidente Ejecutivo del Instituto Nacional de Investigaciones en 

Glaciares y Ecosistemas de Montaña. 

- Dennis del Castillo Torres, Director de Investigación en Manejo Integral de Bosques y 

Servicios Ecosistémicos del Instituto de Investigaciones de la Amazonía Peruana y a la 

Doctora Nallarett Davila Cardoso, Investigadora del IIAP. 

- Ken Takahashi Guevara, Presidente Ejecutivo del Servicio Nacional de Meteorología e 

Hidrología del Perú y a la Dra. Gabriela Rosas, Directora de Meteorología y Evaluación 

Ambiental Atmosférica del SENAMHI. 

- Miguel Ayquipa Elguera, especialista de la Dirección de Políticas y Programas de Ciencia 

Tecnología e Innovación del CONCYTEC. 

V. DISPENSA DE APROBACIÓN DE ACTA Y CIERRE DE SESIÓN 
 

5.1 Finalmente, el señor presidente de la Comisión manifestó que, no habiendo otro punto en 
agenda, solicitó la dispensa del trámite de aprobación del acta para proceder a ejecutar los 
acuerdos adoptados en la presente sesión. 

No habiendo observaciones, se aprobó la dispensa de aprobación del acta. 

 

Siendo las 10:00 horas, se levantó la sesión. 

 

 

Alberto de Belaunde de Cárdenas 

Presidente  
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